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  ◎体操

　いきます。

　  無理のない範囲で、また個々に合わせて出来るように工夫して行いました。

　　季節ごとの壁画作り吊るし飾りなど共同作品などの手作業を提供しました。指先を使って

　紙を丸めたり切り抜きをするなど作業を通して皆さんお話しして楽しみながら行っています。

　その他、当日の様子や状況をみて興味や関心事に働きかけ個別に活動を提供しました。

　  映像を使ったリズム体操、脳トレなどの指の体操、その他グループ体操を行いました。

　　しながら夢中になって取り組んでいます。

　◎生活リハビリ

　認知症デイサービスは少人数制で行っています。今後もより個別性の高いサービスを提供して

    タオルたたみを手伝って頂いています。細かい作業が苦手であったり、好まない方にも

2、自己紹介

3、デイサービス事業、サービス内容報告

　　アクシデント・ヒヤリハット報告

　　月別・介護度別利用状況報告

　◎活動報告（レクリエーション）

　　開会の挨拶

　　利用率報告

　　出席者自己紹介

江戸川区地域密着型事業所　運営推進会議　会議録

　　　3月19 日（木）  １４：００　～１５：００ 　　暖心苑　１階　　会議室

５．閉会

出席者
（参加予
定者）

1.　開会の挨拶

  時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
このたび運営推進会議を開催しましたので議事録にてご報告致します。事業所の透明性、サービスの質の確
保と向上を目的に半年に1回開催している会議になります。お手数ですがご一読下さい。

ご家族様　　　　　　　　　2名
ご利用者　　　　　　　　  １名
民生委員　　　　　　　　  欠席
熟年相談室　　　　　　　 相談員  1名
デイサービス職員　     相談員　１名    　管理者　１名                                                   合計６名

４.　質疑応答

　　月別・介護度別利用状況報告

　　参加しやすい作業です。長年の生活習慣から勝手に手が動くレベルなので、みなさんお話し

配布資料から説明
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  誘導後ご家族様に連絡し、都合がつきしだい早退、受診をお願いしています。

　検温チェック、マスクの着用、手指消毒のほか定期的な室内換気、消毒作業は継続的に実施

　◎感染症の取り組みについて

　しています。

　◎開催場所について（デイサービスの部屋について）

　当初、感染症対策をきっかけに１階多目的室へ場所を移していました。実際に運用を続けたところ

　動線の改善、協力体制の強化などメリットが沢山ありました。そのことから一時的な対応では

　１１月　紅葉ドライブ　ウィンドアンサンブル様

　◎昼食、お茶、おやつ及び特別食の提供

　利用者の状態に合った食事形態を提供しました。今後も楽しく安全に食事をして頂ける雰囲気

　１０月　ハイツアンダンテ様

　　１月　正月遊び（かるた取り　ハイツアンダンテ様　　ＭＭグループ(南京玉すだれ）

　　２月　　中学生ダンスグループ　

　◎ボランティア様の訪問その他イベントへの参加

　１２月　五人囃子様　ミモザ様　年末イベント

　

　環境作りを続けていきます。食事前のラジオ体操、口腔体操と食後の歯磨きも継続していきます。

　薬膳料理や誕生日食の提供。祝日はコーヒー・紅茶・お茶の中から飲み物を選択して頂きました。

　 感染症対策をとりながらボランティア様の訪問に参加しました。

　　３月　合唱団

　利用中に熱発や嘔吐等の感染疑いの症状が見られた際には、他者と距離を置くよう隔離スペースへ

　なく、サービスの質の向上のため本運用として場所を変更したいと考え江戸川区へ相談しました。

　◎職員研修の実施

　今後も研修の実施、情報収集に努め感染症対策を行っていきます。

　　感染症対策および高齢者虐待防止に関する研修を実施。基礎知識の確認、日々のケアの質

　現在は東京都へ変更届を提出し審査結果を待っています。

　　向上につなげています。



　◎理美容サービス（有料　1900円）

　　毎月2回、訪問理美容にてヘアーカットを実施。

4

　現在のサービスに満足され穏やかに生活できているご様子でした。

　お母さまをご案内したとき、息子さんたちを見て笑顔で「よかったね」と自発的に言葉をかけて

　　　　　　　２月（５日間）　大学生２名　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　◎質疑応答・意見交換

　（長男様）内容はわかりました。私としてはお風呂に入ってもらいリハビリをして、楽しんで

　　もらえていればいいです。

　いました。一生懸命支えている息子さん達とお母さまの関係性がみられました。息子さんたちも

　（次男様）入院して戻ってくるときに先生からも話があり、体力が落ちて大変になることを

　　覚悟していましたが、思っていたより状態が良くて安心しています。

　　（職員）１２月にコロナ陽性になり今年の始めに再開になりましたね。そこからは歩くことが

　　難しくはなりましたが、お食事は自己摂取で全量召し上がれるし状態は安定していますね。

　　　　　　　１２月（５日間）　大学生２名　

　　認知症対応型通所介護（認知デイ）の指定有効期間が令和８年３月３１日で満了

　　サービスをご利用になる当日に、その日の夕食としてお持ち帰りできるお弁当サービス

　　更新手続きのため必要書類を提出しました。

　◎その他

　◎夕食弁当のお持ち帰りサービスの終了

　　葛西第三中学校（チャレンジザドリーム５日間）　中学生２名

　◎実習生・職場体験の受け入れ

　これからもご本人にとって楽しみを感じていただける場を提供していきます。

　　でしたが、委託事業者の変更に伴い提供を終了させて頂くことになりました。

　　教員実習　１１月（５日間）　大学生２名

　◎インスタグラムを活用し、日々の活動の様子などを発信しています。

　　江戸川区による運営指導を受け、適正な事業運営について確認がありました。改善を要する

　　事項があり、直ちに改善しています。


